
În perioada 12-13 mai, s-a organizat Sesiunea anuală de
comunicări științifice ale studenților, masteranzilor și
doctoranzilor „Text: organizare, argumentare, interpretare”,
ediția a XIX-a, în cadrul Facultății de Litere - Departamentul de
Filologie română, limbi clasice și balcanice. Ziua de 13 mai a fost
dedicată comunicărilor doctoranzilor în filologie română și
clasică. 
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În data de 5 mai 2023, a avut loc workshop-ul PROINVENT
cu titlul „Cercetarea aplicativă doctorală în contextul
provocărilor actuale” organizat de către Universitatea
Ovidius din Constanţa.  Workshop-ul face parte din seria
de activități organizate în cadrul poiectului Program
pentru creşterea performanţei şi inovării în cercetarea
doctorală şi postdoctorală de excelenţă (PROINVENT)
coordonat de Universitatea „Dunărea de Jos” din Galaţi,
în care Universitatea Ovidius din Constanţa este
parteneră alături de mai multe instituţii de învăţământ
superior din România. In cadrul atelierului, experți,
cercetători postdoctorat și doctoranzi ai UOC au susținut  
prelegeri pe teme de actualitate: bioeconomie, energie,
mediu şi schimbări climatice, eco-nanotehnologii şi
materiale avansate, sănătate. La workshop au participat
experți, membri ai grupului țintă, conducători de
doctorat, invitați din cadrul instituțiilor coordonatoare și
partenere din proiect.

Pentru aceia dintre dumneavoastră care doresc să disemineze informații despre un eveniment, despre un subiect sau o cercetare legată de școlile doctorale, vă rugăm să
trimiteți mesajele către doctoralia.ovidiana@gmail.com, iar noi putem include textul dumneavoastră în următorul Newsletter. 

Școala Doctorală de Teologie din
cadrul Universității „Ovidius” din
Constanța a organizat în perioada
29 - 30 mai 2023 prima ediție a
Conferinței doctoranzilor din
domeniul Teologie ﻿- „Teologie,
știință și misiune". In cadrul
manifestării desfășurate în regim
hibrid, cadre didactice și
doctoranzi ai Facultăților și  
Școlilor Doctorale de Teologie din
Constanța, Craiova, București,
Alba-Iulia, Arad și Iași și-au
prezentat comunicările științifice. 

SESIUNI DE COMUNICĂRI ȘTIINȚIFICE

WORKSHOP PROINVENT

Doctoranda Ana-Theodora Flaut, SDSU,
domeniul Filologie, a obţinut, prin concurs,
bursa de cercetare ştiinţifică „Alexandru
Xenopol”, în cadrul proiectului Burse și
rezidențe de cercetare științifică
„Junimea” privind istoria și viața culturală
ieșeană, ediția a VII-a. Bursa este oferită
de Muzeul Național al Literaturii Române
Iași.
Sursa:https://www.muzeulliteraturiiiasi.ro
/evenimente/rezultate-burse-de-
cercetare-stiintifica-junimea-3/

Sursa:https://conferencestheolog.wixs

ite.com/sdtuoc/info

REUȘITĂ ACADEMICĂ

ACREDITARE NOUA: ȘTIINȚA EDUCAȚIEI FIZICE
ȘI SPORTULUI

Institutul de Studii Doctorale al UOC semnalează
 acreditarea unui nou domeniu de doctorat :

IN MEMORIAM

Universitatea Ovidius din
Constanța (UOC) aduce un
omagiu la trecerea în eternitate
a prof. univ. dr. Dragomir
Coprean, fost decan al Facultății
de Științe ale Naturii și Științe
Agricole (FSNSA), profesor
emerit al UOC, conducător de
doctorat, membru al Academiei
Oamenilor de Știință din
România.

Acest Newsletter vizează informarea comunității academice în legătură cu activitatea desfășurată în cadrul
Institutului Studiilor Doctorale din Universitatea Ovidius din Constanța.

http://https/
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Pentru aceia dintre dumneavoastră care doresc să disemineze informații despre un eveniment, despre un subiect sau o cercetare legată de școlile doctorale, vă rugăm să
trimiteți mesajele către doctoralia.ovidiana@gmail.com, iar noi putem include textul dumneavoastră în următorul Newsletter. 

Școala Doctorală de Științe Aplicate, domeniul Biologie, i-a avut invitați, în luna
aprilie, pe cercetătorul principal Prof. Dr. Peter Narins (UCLA) și pe colaboratorii
săi, Dr. Rafael Marquez (Muzeul Natural de Științe, Madrid, Spania) și Dr. Jakob
Christensen-Dalsgaard (Universitatea de Sud din Danemarca). În această
perioadă s-au făcut vizite în teren în scopul studierii efectelor vibrațiilor
antropice ale substratului asupra comportamentului la broaștele aparținând
speciei Bombina bombina, în zona Vadu și Grindul Chituc, din cadrul Rezervației
Delta Dunării. Studiul este condus, pentru partea română, de prof. dr. Dan
Cogălniceanu, dr. Florina Stănescu, student drd. Fănaru Geanina și msc. Drăgan
Ana-Maria. 

Doctorandul SDSA - domeniul Biologie, Ovidiu Drăgan, a obținut o
bursă de mobilitate Erasmus+ în Ecuador, la Universidad Tecnica
Particular de Loja, cu care UOC are un acord de cooperare prin
intermediul căruia realizează schimburi de cadre didactice si de
cercetători. Ovidiu a lucrat în cadrul Muzeului de Zoologie pe
colecția de pești, participând la colectarea de pești din mai multe
arii protejate din estul Ecuadorului.

MOBILITATE ACADEMICĂ

PREZENȚĂ INTERNAȚIONALĂ

PUBLICAȚII DOCTORALE

Gări-Neguţ, Oana; Marinescu, Roxana-Elisabeta, 'Identity Formation
Matters in J.K. Rowling’s Harry Potter', Romanian Journal of Artistic
Creativity (RJAC), Vol. 11 (1), 2023, pp 117-126, ISSN 2327-5707, e-ISSN 2473-
6562, indexat în CEEOL, Cengage Learning/Gale, CNKI Scholar, DeepDyve,
EBSCO, ERIH PLUS, Hinari, ProQuest, SHERPA/RoMEO, Ulrich's Periodicals
Directory.
https://addletonacademicpublishers.com/contents-rjac#catid2678
https://www.ceeol.com/search/journal-detail?id=155

SUSȚINERI DE TEZE :
Abilitare în domeniul Medicină:
Conf. dr. IONESCU Elena Valentina
  
Titlul tezei : Tradiție, modernism și
inovație în recuperarea medicală.
Data susținerii : 19.05.2023

Echipa de doctoranzi din domeniul Sociolingvistică și Didactică franceză
coordonată de prof. dr. Monica Vlad, din cadrul Școlii doctorale de Științe
Umaniste, a avut-o invitată în data de 6 mai, pe Aleksandra Savenkova,
doctorand la Université Sorbonne-Nouvelle Paris 3. Aleksandra Savenkova a
prezentat rezultatele cercetării sale doctorale cu privire la importanța
accentelor în limba franceză contemporană în dialog cu doctorandele Janetta
Bărăitaru și Mirela Pisaltu din cadrul echipei Universității Ovidius din Constanța,
care și-au prezentat propriile cercetări.

http://https/
https://addletonacademicpublishers.com/contents-rjac#catid2678
https://www.ceeol.com/search/journal-detail?id=155
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PARTICIPĂRI LA CONFERINȚE

Do﻿ctoranzi și post-doctoranzi din Școala Doctorală de Medicină a Universității „Ovidius,”
sub conducerea doamnei profesor CS I Mariana Așchie, au prezentat lucrări în cadrul
Conferinţei Naţionale Științifice 2023 a Academiei Oamenilor de Știință din România,
București, ediția de primăvară, cu genericul „Transformarea digitală în științe”,  în cadrul
secțiunii Științe Medicale :

Doctoranzi ai Școlii Doctorale de Teologie au participat la cea de-a XXII-a
ediție a Simpozionului Internațional de Știință, Teologie și Arte, (ISSTA 2023),
organizat de Universitatea „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia.

Strugaru Alina, la Conferința internațională pe tema : Probleme ale lingvisticii și
didacticii limbilor străine : tradiții și inovații, organizată la Chișinău de Universitatea
Pedagogică de Stat " Ion Creangă", cu lucrarea Der Gebrauch von Chunks in
deutschen Seminararbeiten
Maria Gherase și Robert Enescu, la Conferința internațională : „Constructions  of
Identity 11- Transmission" organizată de Universitatea Babeș-Bolyai Cluj-Napoca, cu
lucrările Margins, Transgression and Exceeding Boundaries in the Film Television
Adaptation of Shakespeare's Othello directed by Geoffrey Sax (2001) și How Prinț
Advertising has Contributed to Shakespeare's Commodification
Andrei Zamfir, la Conferința internațională „Globalization, Intercultural Dialogue
and National Identity", organizată la Târgu-Mureș, cu lucrarea Dreams, Trauma
and Problematic Identification in The Sopranos
Alexandra Răileanu – Brutaru, la Conferința ITA Mix, ediția a XI-a, organizată de
Universitatea Națională de Arte București, cu lucrarea Ornamente în documente
de cancelarie brâncovenească, la Sesiunea Națională de Comunicări a Studenților
și Doctoranzilor, organizată de Universitatea „Alexandru Ioan Cuza”, Iași, cu
lucrarea Influențe ale stilului cancelariei otomane asupra documentelor emise în
cancelaria din Moldova a domnitorilor fanarioți pe parcursul secolului al XVIII-lea
și la Simpozionul Internațional de Știință, Teologie și Artă ediția a XII-a organizat de
Facultatea de Teologie Ortodoxă din Alba Iulia, cu lucrarea Limbajul universal al
muzicii create de Domnitorul Dimitrie Cantemir- mărturii documentare

CSIII, MD, PhD Gabriela Izabela Bălțătescu – Rolul actual al aplicațiilor inteligenței artificiale în gastroenteropatologie
ACS. Drd. Anita Cristina Ionescu – Parametrii bioclinici cu rol predictiv în tumorigeneza prostatică
Drd. Luana-Andreea Boşoteanu – Nev Displazic sau Melanom? Ce resurse folosim pentru a rǎspunde la întrebare

Doctoranzii Școlii Doctorale de Științe Umaniste au participat, pe parcursul lunii mai, la numeroase conferințe naționale și
internaționale : 

http://https/

